羽曳野ブランド認定申請誓約書
羽曳野ブランド認定委員会　　様
羽曳野ブランド認定を受けるにあたり、本認定要領を遵守するとともに、次の事項を留意することを誓います。

１　認定を受けた地域ブランド商品の積極的な広告宣伝、販売促進活動等に取り組むとともに、ブランド認定に関する事業に協力し、当該認定商品を通じて、羽曳野ブランドのイメージアップに繋げ、地域経済の発展に貢献することを約束します。

２　認定を受けた地域ブランド商品の適正な生産、加工、製造、調理を行い、また品質の管理、流通体制の適正管理を行うことより、一般消費者に対する安心、安全、信頼、信用を高める努力をすることを約束します。

３　認定を受けた地域ブランド商品について、その品質、流通、販売、保管等に関して、事故が起こった場合、当方が一切の責任を負うことを約束します。

４　認定ブランド委員会により、認定を受けた商品の売り上げや、宣伝、管理状況について、書類や報告を求められた場合は、速やかに連絡、提出することを約束します。
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